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Cíl práce: Cílem práce bylo zjistit a analyzovat dopady cestovního ruchu na 

Kutnou H o r u , jejíž historické jádro je zapsané na Seznamu světového dědictví. Práce byla 

zaměřena také na analýzu dopadů koronavirové krize na cestovní ruch v Kutné Hoře se 

zaměřením na katedrálu Nanebevzetí sv. Panny Marie . 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B c D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • m • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce m • • • • • 
Vlastní přínos studenta • m • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Nalezená podobnost je 2 2 % . To ale často souvisí s tím, že antiplagiátorská aplikace 

nepřínosně pro hodnocení vyhledává podobnost i v obecných úvodních sděleních, 

poděkování, popisu zdrojů a dokonce i v několikaslovných spojeních (klíčová slova). 

V mnoha případech je v odstavcích po několika slovech uváděna podobnost s dalším 

zdrojem. U všech nalezených podobností je uveden zdroj podkladů, zpravidla primární 

v porovnání se zdrojem, s nímž byla nalezena podobnost. 



Dílčí připomínky a náměty: 

Dílčí nepřesnost v terminologi i - dovolené v přírodě a agroturistika (správně je 

agroturismus). 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Práce působí vcelku uceleným dojmem. V teoretické části mohla být lépe zpracována 

problematika kulturních a městských destinací a tato propojena s konceptem životního 

cyklu destinace i s důrazem na jednodenní návštěvnost. Alespoň zmíněno mohlo být, jak 

řešit převažující jednodenní návštěvnost, tu ostatně řeší v ještě větší míře např. Český 

Krumlov, Benátky. Autorka zpracovala svá sdělení odpovědně a naplni la cíle práce. 

Očekával bych ale zapojení více klíčových aktérů do diskuse o turismu v Kutné Hoře. 

Otázky k obhajobě: 

Jak zmenšit problém převažující jednodenní návštěvnosti Kutné Hory? Lze se nějak 

inspirovat přístupy Českého Krumlova a Benátek? 

Jak se změnilo vnímání nadměrného tur ismu během pandemie SARS-Cov -2 v městských 

destinacích (ale nejen v nich) a co z toho odvodit pro budoucnost turismu? 

Jaký vliv má přítomnost památky Světového dědictví na návštěvnost destinace? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: B 
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